BoruucieHue U OKpyIrieHue, BBIYUCICHUE ¢ MCII0JIb30BAHUEM NPUEMOB
PALHOHATBHBIX BLIYUCICHUH, AJITOPUTMbI BINOJTHEHH AelicTBHH (7 Kiacc)

HNTOroBbIii KOHTPOJIb

1. CoBmecTHBIE J1eiicTBUSA C 00bLIKHOBEHHBIMH U AeCSITUHYHBIMH JAPOOAMU
2. BbluucieHusi ¢ MOayJieM
3. Okpyrienune
4, JledicTBMSI ¢ PAIIHOHAJIbHBIMM YHCJIAMH
5. JleiicTBHS ¢ pAMOHAJBLHBIMH YHCJIAMU
6. PanmoHaJIbHbIE CIOCO0bI BHLIYHCICHUMI
Bapuanr 1.
1. Beraucnu:
1 3 1 2
a) 4,3 + g; 0) 8; - 7,163; B) 85 - 0,45; r) ZE: 1,2;

1 4
li0 8) 2
H) (3 0, 15
o 7 5 3
2. HaiimuTe 3HaYCHUE BHIPKEHISI |X — §| — ; OpHX =<

3. Oxpyrim 4ucio:
a) 8260458 10 1eCATKOB, COTEH, THICSY, IECATKOB THICSY,
0)0,897305 10 eauHMIL, AECATHIX, COTHIX, THICSUYHBIX

4. Beryucin: 1 U + (SL -45+89- 41) :3,75 — Z.

15 20 2 9
5. HalimuTe 3HaueHNE BHIPAKCHHUS: (5% - 0,0SX) :(—=1,5) + 1,06, ecitmt x= - 65
6. Cokpatu apo0u:

7,2:2,8. 12-14+12-11
a) 3,5:6,4’ ) 12-14-12-11

Bapuanr 2.

1. Beruncnu:

2) 2,01 + 57, 6)9.5 - 1; B) 5.4 3 r) 551 0,11;

0 (3+09):03.

. 4 5 13
2. Haiinm 3Ha4YeHnE BBIpAXKECHUS - |X -3 T2 | npu X = 3 T2

3. Oxpyrim 9ucio:
a) 951043 1o necaTKoB, COTEH, THICSY, IECSITKOB THICSY;
0) 7, 2546910 equHUIL, 1ECATHIX, COTHIX, THICSTUYHBIX

4. Boraucm: (4,5:§ — g: 0,75) 23— 3§ .23,

5. Hatlimu 3HaueHne BRIpaKCHHSI, (0,0Zy + 4%) :(—=1,3)+2,7,eciu y= -30

6. Cokpatu apobu:
7,8:5,5. 16-9+16-2

a) ;o 0)————.
3,9-1.1 16-121




KpuTepuii BbICTaBJICeHUSI OLIEHOK 32 padoTy.
1)a)—n) mo 1 6ammy; 2) 2 6ama

3) 8 6aioB (1o 1 OauTy 3a Ka) bl cliydaii)
4) 2 6anna; 5) 2 6aa; 6) 2 6amia

Oreukn: «5» —19 — 21 Gamn.
«4» — 14 — 18 6amnos.
«3» — 8 — 13 6annoB.
«2» - 0-7 6amnos



